



REFERAT

Privind conferirea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara domnului Dorin Sarafoleanu

Având în vedere adresa cu nr. SC 2014 – 30506 din data de 14.11.2014, din inițiativa domnilor consilieri locali Radu Țoancă și Flavius Boncea, a fost propus pentru acordarea titlului de Cetățean de Onoare domnul Dorin Sarafoleanu.

Domnul Dorin Sarafoleanu reprezintă în lumea academică medicală, un reper de profesionalism și ținută morală. A terminat facultatea la Institutul de Medicină din Timișoara. A făcut parte din fost prima serie de medici care a beneficiat de introducerea secundariatului (rezidențiatul de astăzi). A ajuns printr-un concurs foarte dur la București la Spitalul Clinic Grivița („Sfânta Maria” de astăzi). A avut șansa unică a generației sale să se pregătească în secundariat la Clinica ORL Colțea, leagănul specialității ORL în epoca respectivă.

Din anul 1979 face parte din Societatea Franceză de ORL și Chirurgie Cervico-Facială. A urmat apoi cooptarea dânsului în biroul executiv EUFOS (Federația Europeană a Societăților ORL) pentru două mandate (8 ani), ca Președinte al Societății Francofone de ORL și Chirurgie Cervico-Facială (SFORL) după Congresul Francez ORL organizat de dânsul în 1999 la București (prima dată în România), ca Președinte al Societății Latine de ORL. La recomandarea domnului prof. Lăzeanu și cu sprijinul Ministrului Sănătății din perioada respectivă, prof. Eugen Proca, și apoi a acad. Ion Ursu, a obținut o bursă de studii postuniversitare în Franța. Aici a învățat chirurgia cu LASER, o noutate, chirurgie pe care apoi a introdus-o în România și ulterior a dezvoltat-o. Tot în Franța, la Institutul Gustave Roussy, și-a perfecționat cunoștințele și tehnicile chirurgicale în cancerul căilor aerodigestive superioare.

Cartea sa de memorii „Anatomia succesului”, scrisă împreună cu jurnalistul Marius Ghilezan, evocă dragostea și atașamentul său față de municipiul Timișoara, față de Banat și prezintă concepția sa medicală, dar și spirituală asupra realității.

Prin urmare propunem acordarea titlului de Cetățean de Onoare al municipiului Timișoara domnului Dorin Sarafoleanu, pentru vasta sa activitate ce a condus la promovarea municipiului Timișoara.

Viceprimar,
Dan Diaconu

Director,
Direcția Comunicare
Alina Pintilie

Consilier,
Monica Sava

Secretar,
Ioan Cojocari

Avizat juridic